



# Парламентарна дебата про берестейський мир.

(Таб.) Відень, 21. лютого 1918.

## Заява німецьких партій.

В дельфійській першій читанню бюджетової провінції п. Гаввер іменем німецьких партій висловив прайт новий українській державі та своє вдоволення в того, що колишній Українці було українство в Австрії. Німецькі партії бажають і Полькам успішного розвитку та зростаючого суспільної посми мусять висказати своє найвище сподоване в приводу теоретичного поведення Подляків. Відповідаючи на янводи Дашинського, відмітив бесідник, що Полькам в Австрії не варто так але, та що вони в Австрії дійшли до вершин свого культурного розвитку. Німці в парламентарних партій не продукувала стільки експансії і міністрів, як Полькам. (Ожиданні опієски на ліній і в Україні). Протести у Полькам). Всі вони скадала присягу вірності цесареві, якої не можна з яни на завтра зломити. Що до закидів Подляків, які відносять ся до австрійської дипломатії, то німці з заграничних міністрів не провадять такої ліній політики супроти балканських народів, як в Голузовській. А гр. Червін має великі заслуги хоч-би тому, що промовив шлях до мира.

Бесідник обговорює доміжани уявлення старших річників в військ і заледас, що християнсько-суспільні посми є також за тими доміжаними, але вони не покористують ся важким покоженем держави задля змущення. Що бно ввєра говорив бесідник в тій справі в цесарев, який заявив, що найбільшою його журою є конечність вести дальшу війну та що нічого так не бажав, як можливо скорого розпуску жовнів до дому. (Бурливі опієски на ліній і в Україні). Особливо залежить цесарев на тім, щоб можливо найскорше розпустити старші річники. Бесідник вірить, що цесар і міністер заграничних справ доведуть до можливо скорого загального мира.

Справу бюджетової провінції уявляє бесідник не питання довіри для парламенту, але сарязою істнована парламенту. Коли би не ухвалено бюджетової провінції, парламент був би в небезпечі. Тому християнські суспільники будуть голосувати за бюджетовою провінцією.

## Іменем підданих Славян

промовляв п. Тресіч Павліч, який договір в Берестю павляв запереченем права самоозначення народів. Щоб Австрія мала мир з загралицю, мусять перше у себе зробити лад. Коли прийде до мирових переговорів з представниками всіх ворожих держав, то не можна буде рішити справи без підданих Славян.

П. Пірхер закидає Полькам невячність

супроти Німеччини та навиврає їх теперішню політику політикою викущення.

## Президент міністрів

відиврає закиди деяких посмів проти Німеччини, які можуть у загралиці викликати вражінє, що союз монархії з німецькою державою за мало цінний, та таким чином продовжити війну. Богу дякувати відношенє до Німеччини є таке ширє, ясне і сердечне, що подібні закиди не вплиють його захитати.

Так само відиврає президент міністрів обиду, виводячу укрїнській державі в особі її наступника державі, яка в Австрії жила у приязних сусідських взаєминах, та вискавує в того приводе свій найгнівніший мов.

## Румуни про зауку Східної Галичини з Буковиною.

Пос. Ісопескуя заявив, що Румуни вже з самого патріотизму не відмовлять правительству бюджетової провінції. Бесідник бажав, щоб утворено галицьку українську провінцію, тоді Румуни не будуть зовсім противити ся, щоб чотири повіти північної Буковини, заселені майже самими Українцями, були віддані в Буковині.

Промовляв ще п. Погачнік (від. Славян) і Вишкєвський (Ч-х), який бажав новій українській державі як найкрасших успіхів, заявляючи, що мир в Берестю не може виводити прихильників мира.

## Пос. М. Васильєв

подеміває з вчорашніми виводами п. Дашинського і заявляє, що Україна углядила право самоозначення Полькам і інтерпретувала так арт. II. мирного договору з самого початку, як се відтак вложено в північній додатковій умові. Є річю несправедливою і неоправданною, коли Полькам виготовляють на пруській млітарній, бо Німці увільнили польську землю з рос-йських книгів. Відтак виває бесідник на польське самопіанє панованє в Галичині, яке рівнаєть ся національному більшевизмові і демагає ся, щоб тий відносиним зробити раз кінець. Вінци заявляє ся на утворенє української самостійної державности в межах Австро Угорщини.

Палата ухвалила дати фінансовій комісії 14-денний реченє до предложеня вивєсу про додаток в приводе дорожнєчї для учителів.

Перже читанє бюджету буде покінченє завтра. У вісторок почне ся друге читанє бюджетової провінції, причім час промов буде обмежений до 40 мінут, а голосованє над бюджетовою провінцією відбуде ся в середу о год. 5. пополудни.

добра і нам дорогого міста Львова та його мешканців спільно в Панами промовляв

У відповіді на сю заяву Український депутат Ругоаський покликав ся на постанову туту міста й додав, що Українцям прайт право відкликати в тій справі до висших властей

Наступив вибір комісії матки, до якої Українцям увійшли д-р Федак і дир. Нар.

## Українська маніфестація в Матієві на Волині

В приводе берестейського мира.

Ми президи дия 15. с. м. великої держави Волині—народно маніфестацію в Матієві в приводе проголошеня самостійности України влученя Волині до Української Народної Республіки. Ініціатива цього свята виїшла від українців в Матієві п. Гр. Виноградського Полухтовича, О. Бабича і Й. Сокодуки.

Вже раненько сходили ся селєни в усюді, пішки по кількнайцять перст і дия 9 зібрало ся близько трьох тисяч людей. По богослуженю жангув ся послі прайт до окружної команди. Передом в української школи в Матієві під проводом Ангеліни Гайдуцької і співади хором української маршові пісні. Відтак йшла укр. діворою непрогляда маса людей. Несли українські і мирові прапори. Шалені дімєлика скількість учасників мали українські знаки. Похід задержав ся коло магістрату редмістю і тут зроблено на вулиці трибуну, яку виступав бувший депутат першої Думи Бабич. Поважна стать борця за права українського народу, члена свавної "Української Мяди" першої Думи, робила сильне вражінє на Ба б и ч знавній тут широко і всі напружали слуху, аби почути вралду. Загомоніо українське слово, вчули люди історію предкає Україн до москвського царства, вчули, як цей народ ли приреченє, скасували вольности України, ограбили її в усіх прам. Промовець перейде до російської та української революції і пролошевя української незалежної республіки. Пер знай, народе, що ти паном на своїй землі і що найвищою твоєю властю є твоя воля яку заступає Укр. Ц. Рада!

Селєне довил думно кожда слово. Бабичніч, а в селєнських групах громом загудло: "Слава!" Шалєна діворо відскаєвав "Воскрєсєля Україна!" Хтось крикує: "Слава шапки!" і в нить без найменшого гатєня зашапки і вслушано поважно укр. гимну.

Похід рушив дальше, а коло окр. команди завернув назад. Було чути голосні розмови про народні справи, розвитуваня, розсуюваня тих людей, а все поважно, ширє. На рилку промовяв п. Полухтович. Він закінчив свою промову окликами на честь Укр. Ц. Ради, Ради Міністрів і вольного укр. народу.

Опісля відбув ся в церкві молебєн при участі величезної маси людей, яких не могла помістити простора церков. Прибув також командант підполк. п. Боденштайн з відорниками офіцєрського корпусу. О. курає Тараский виголосив гарну патріотичну промову в сля якої підіє многолїствє Укр. Ц. Ради найвищій власті Укр. Нар. Республіки. Машський хор відскаєвав "Многая літа", а хор матієвської школи закінчив свято гимном "Божий лямкий, єдиний!"

## Нове мирове предложенє більшевиків.

БЕРЛІН 21. лютого (Таб). Як доносить російські народні комісарі пішли за підписом потвердити письменно мирове предложенє; на повіданє письмо перейшло вже через німецькі лінії. Супроти сего також поголоски про відок Тредського і Ленїна, які кружили від кількох днів, булиб неправдївї.

## Варшава проти берестейського мира.

Зарядження німецьких властей.

Львів 22. лютого 1918.

Німецькі власти наложили на Варшаву чверть мільона марок контрбуції за маніфестації проти берестейського мира.

"Mowioł Polski", урядовий орган Республіки Рад, а які в повняненєм цензурі доміє ся протест Ради проти берестейського мира. Німецькі власти заборонили видавати.

## Українці в тимчасовій Раді міста Львова.

За праве української репрезентації в української мови.

Львів, 22. лютого 1918.

Вчєра відбуло ся перше правельне засіданє тимч. Ради міста Львова. Секретар Волинський відчитав заяву польських партій про недєгалїтєть розвизаня мїської рлади та декларацию в справі урядової мови міста Львова, в котрій покінкував ся на встановє § 32 статуту міста і § 38 регуляменту рлади, а то в огляду на те, що на вступній засіданню виголосило також бесїди в неповільній мові. Польські члєни тимч. рлади вірні традиційній польській політиці та вгайлонській ідеї, готєві в дорожї порозуміння углядиити увасаднєні жадєня представників руської (або) народности, але не можуть згодити ся на те, щоб односторонно поминати приписи про права польської мови; ці переступства обовязуючи принїсєв не можуть становити прецедєнту на будучє.

Представник клубу польських соц-демократів п. Обірек признає ся до першого протєсту, але заявив, що його клуб не годить ся зі змістом другої декларациї, бо стєїть дє становищи, що кождому треба дати можїть промовляти в рїзній мові. Бесідник вимєє представників українського народу, котрі перший раз вступили до ради міста Львова. Бесідник домагєв ся виборчої реформи.

В імені українських члєнів ради рлади забрав голос д-р С. Федак і вложив слїдуючу

## Заяву:

Ми увійшли до Сїткої Ради не на підставі виборів, а покликані Президією п. к. Намісництва. При виборах можуть політичні партії, стї новлячи більшість при нашій ординації виборчїй змалоривувати меншість і не допустити її до ніякого заступництва. Натоміст державна власть повинна керувати ся основним законом, при

знаючиєм рівноправність всім народностям і віроісповіданям в Австрії. Після послїдньої урядової перепиєки в реку 1910 серед загалу цілого населєня міста Львова, було понад 10% Українців, а понад 18% гр. кат. Після справедливости і закона повинні ми в тій промові бути заступлені в управі міста Львова. І дійсно—давнїше мали ми в Раді міста Львова заступництво відорвідомє бодай приблизно тій промові. Також Президія п. к. Намісництва в р. 1915 покликвала на 18 члєнів прибїчної Ради, 2 члєни і 1 заступника української народности, чим уже рїз признала нашій народности право на таке заступництво, яке відповідало би найменше сфїцієльній цифрі української народности—хоч ся цифра далеко не досягає фактичної скількости, не кажучи вже про далеко більшу скількість греко-католиків. Тепєр однак покликано лиш 5 члєнів української народности, згядяємо гр. кат. обряду (п. Ганкевич увійшеєв з нашєго титулу), яке то число є в дуже яркій диспропорції до члєнє Українців, а ще більше до числа гр. кат. Надто не покликано ні одного заступника української народности, так що вє случай уступленя когогось в наших члєнів—ся пропорція ще більше на нашу некористь погіршила ся. Проти того поступованя п. к. Державної Власті—яким позбавлено людність української народности міста Львова належного заступництва—та скрєдженя в її національних і квіфїсїєйних правах—ми як заступники тої людности рішучє застерїгаємо ся і як найострїше протєстуємо. Сєю наєвою сповняємо наш обовязок як заступники української людности міста Львова.

Мимо того покликано нас на члєнів Сїткої Ради на тепєр приймаємо, та заявляємо, що після сїм наших старань будемо не лиш для добра українського населєня, але взагалї для

# Большевицьке правительство мусить дати запоруку, що признає мир з Україною.

Львів, 22 лютого 1918.

З приводу нового мирового предложена большевизма берлінська преса пише, що Велика Росія мусить дати достаточні гарантії чесноти своїх намірів. Сюди належить в першій мірі оцінити нападених окраїн, у яких не всі Німечці, яких там арештовано і забрано, а також

признає і забезпечене мира з Україною.

„N. Fr. Presse“ з 20. с. м. пише в сій справі:

Мир з Великою Росією є неможливий без забезпечення України. Сю основну умову треба вважати як уже прийнятну Іскровою депешою Совіта.

## Поляки і пльбисцит в Холмщині.

Відперте польських претензій.

Львів, 22 лютого 1918

Навіть соціал. дем. „Arbeiter Zeitung“, яка відомі виключно берестейського мира вляла в свою спілку большевизму і Польщі, а в привиду єдального договору про пльбисцит в Холмщині пише:

Більше Польки не можуть жити, більше певне не можуть отримати.

## Польське коло проти посла Дашинського.

Львів, 22 лютого 1918.

„N. Fr. Presse“ доносить: Кінцеві висновки бесіди Дашинського (звернувшись проти діяльності) викликали протест усіх у польського кола, починаючи від консервативних, а скінчуючи на подинських партійних керівників п. Дашинського. Провідники тих у зв'язують, що п. Дашинський висказав деякі свої приватні погляди і що дальші бесіди „кола“ без сумніву застерезуться про його висновки.

## Перемишляна про мир в Україні.

Перемишль, 18 лютого 1918.

Дня 15. с. м. відбули ся в великій залі родного Дому в Перемишлі довірочні збори поручників селян із 60 сіл перемишльського повіту в числі над 1000 учасників. Збори отворив Теодор Кормоз промовою, в котрій висказав справу відбудови повіту та воєнних едвдів і заломог. Відтак забрав голос посол Державної д-р Володимир Загайкевич промовою повного запалу промовою повитав востосені самостійної і незалежної Української республіки, почім прийняли присутні слідуєчі резолюції:

Збори 1) визнають з одушевленням воєнне самостійної незалежної суверенної Республіки Української як самостійного праводержавного організму між суверенними державами світу; 2) висказують свою єдність і нічна нерозривна спільність з цілим українським народом, урочаючи в самостійну народну республіку і ставляють непохитну віру, що скорше чи пізніше ведуть ся з політичною Українською республікою

3) відкидають з обуренням забганки польської політики, що сміє посягати по споконвічній українській землі Холмщини, Волині, Полісся і Підшля; 4) клонять голову перед найвищими Владами Української Республіки, Центральною українською Радою і Радою Укр. Міністерства, висказують арманані і подив та пошану українським делегатам на мирові переговори в Берліні; 5) визнають заключене осередними державами мира з Українською Республікою; 6) клонять голову і віддають пошану всім героям, що тієї страшний світовій заперусі вляли за волю України; 7) висказують обурення ц. к. перемишльському статисті, що посміє відхилити ся від істини в відправленні перемишльським Єпископом рішальним богослуженню з нігоди виключення пра з Україною.

Резолюції сі прийняли збори з великим одушевленням, почім відсвітаєм народних гимнів і при зв'язаво, постановляючи рішуче проти дня 24. лютого 1918 р. в Перемишлі великий маніфестаційний похід.

— З парламенту. Посол д-р В. Загайкевич вис на засіданню дня 19. с. м. отсі інтерпелляції: 1) в справі мордів і страшних надужитт поповинних малярським військом в Турю, старостамбурзького повіта; 2) в справі замордованя Стефана Качмарника і Грими Качмарника в Ольшанках, веремиского пов; 3) замордованя Михайла Оленета в Курятинках; 4) замордованя Марії Волошини і постріляна кількох селян в Курятинках; 5) заперощеня Данила Рибальця в Фредрихові; 6) замордованя Івана Писарчика в Кияжичах; 7) замордованя Антона Мрушак в Кияжичах і Петра Холодницького в Горохівцях; 8) замордованя Павла Галуза в Кияжичах; 9) замордованя Грими Шпека в Горохівцях; 10) замордованя Грими Дзулика в Горохівцях; 11) замордованя Коськи Вітик в Вітошинцях; 12) замордованя Михайла Олександрів в Вітошинцях; 13) замордованя Петра Завотічного в Вітошинцях; 14) замордованя Михайла Озарку в Вітошинцях; 15) замордованя Давида Беанарчика в Комюшках; 16) замордованя Сенки Перчанського в Гусякові; 17) замордованя Василя Пеця і С. Цанька в Горисловцях, малярського повіта; 18) замордованя Івана Черніського в Редохинцях. Крім сего вис посол Загайкевич ще слідуєчі інтерпелляції: 19) в справі безпощадних ревізцій і інших кримінальних жидів Гусякові і інших місцевостей малярського повіта; 20) в справі невикладів за зарекованні в р. 1914 році і воєні селяном в Маннові і інших селах Мостишини; 21) в справі надужитт жандарма Нирин в Гусякові; 22—25) в справі відмови причинки Омельянони Фединському, Анні Старко, Катерині Козак в Гусякові, і Марії Мервещак в Шемеровцях; 26) в справі реклямації рілників; 27) в справі задержаня виплати платні родичі одного скарбового урядника; 28) в справі самовільного побудованя приватної землі в Керостанку коло Хирова.

— Страйн ректора львівського університету. У вісторек дня 19. лютого 1918 явила ся у ректора університету проф. д-ра Вайса делегація української академічної молодіжи, вибрана дня 18. с. м. на загальнім академічнім вічу, в письменим протестом проти самовільного завішення викладів в дни 18. лютого с. р. За заяву делегатів, що завішеня викладів на львівським українським університеті без відома і волі українських професорів і студентів є насильством, проти котрого торжественно протестує вся українська молодіж—сказав ректор, що він нічого не знає, щоб львівський університет був український, а протинено знає, що се польський університет, дальше що завішеня викладів порішив збір професорів, причім українські професори могли висказати. Завішеня викладів покінчив ректор сям, що з поважного і певного жерела довідає ся, що укр. студенти задумали робити демонстрацію, тому на власну руку замкнув університет. На заяву делегатів що се є виявилем, бо о с м на вічу навіть ніхто не говорив, чого доказом, що дійсно день 18. лютого перейшов спокійно, подав заглаваний ректор до відома, що він обравдувати ся перед делегацією не буде, а протесту так устного до ректора, як і письменим до сенату не приймає до відсма. Знаєнне, що вперед довідував ся в якій мові писаний протест. Учущи, що в мові українській, сказав „а то віє ризуйтїє“.

— Полно вляєв вис. вуз. Інститута ім. М. Лисенка у Львові відбуває ся в неділю д 24. лютого 1918 о год. 11 в полудне в малій залі зря вул. Шашкевича ч. 5. П. п.

— Станиславівські вісти. Пишуть нам: Ще перед так аваним „патриотичним страйком“ мали ми станиславівській Україні багато доказів „wuzajej kultury“. Кояя се пишемо — читачі „Діла“ вже певно знають, як „Maika Polka saluje legionistę“. Якийсь доси невисліджений патріот вробував всадити ніж в серце п. Новаківської за те, що вона в каварні показувала на карті гремиці України. На щастє я. Новаківська жисть ся добре. Крім сего ножівника хожуть по Станиславові багато „bohaterów“, що побиди українські діти, головню дівчата, йдучі до школи. Се герої безіменні, без титулів и. к. урядників. Та є в нас і інші, явщі герої. Щобам заиротестувати „przeciw brzeskiej grabieży“, уладжено страйк. В якій се спосіб стало ся, може відрухова? Де там. Директори зановіли ді там, що в понеділок школи нема. Шеф урядів те саме вробили в урядниках і страйк готовий.

Щоби добре влокументувати, як ми „prze Tatle Panie moim“, наліплено на австрійського орла на ц. к. гимнаві польській при вул. Казимірівській ч. 5. polskiego ota“. Відтак відлучено похід під груневальській памятник. В тотоді „ludku“ і на лікарстві не було, ішли лише ученики і учениці тай и. к. урядники під проводом и. к. надпрокуратора Черного і ц. к. старости Завітовського, що йшов в парі з панєю „старошиною“. Ані пана надпрокуратора, ані пана старосту не равли звуки пісні: „Czy pamiętają Austriaku, jak się Wiedeń palił, polski orzeł wznosił się w górę, szwabaki się ostali“. За той „австрійський“ патріотизм мають ся границю направити. А що на се Українці?

— В Бучачі — як пишуть нам — 18. с. м. помімо страйку польських урядників, владки свідомості хоч нечисленних владки урядників і служби у всіх урядах відбувалось урядовани. До год. 11 перед полуднем були живі ські склади через терор магістратських посліак вчинені. Коли однак тоза людя, яка вийшла з костела, розійшлась домі, в Жили Бачиди, що ц. к. уряд свосі діяльності не адержалі, відчинили свої склади. В місті спокій, ціла демонстрація перейшла майже незмітно.

— Д-р Юлій Аво, президент міста Кракова, професор краківського університету і б. претес польського кола повер в Кракові 21. с. м., проживши 56 літ.

— Поір Угнівщина! Нарвади в справі організації Угнівщини під сю хенлю і в справі сента мира і української державности відбудуть ся в Угнові в понеділок, дня 25. с. м. о год. 12 в полудні в домі „Читальня Прогреси“. Просить ся о численну участь! — Гр. Онисевич, І. Нагурський.

— „Свобода“ ч. в 23. лютого приносить між иншим отсі статі й відомості: За свою владу у своїм краю—С. В.; Большевицькі орди ідуть мимо Київ—З оловідки очевидяч; Як Польки спікують ся Холмщиною—К.; Женіть тід себе проч польських обманів; З мизувшиши гарничких міст: Богородчани; Лист господаря в над боевої лінії; Рекляції в області П. армії; Щоби не пропали міліони для виселення; Вісти в краю.

— Полик до українських култів. Пригадуємо інтересованим, що краєні збори українських купців відбудуть ся у Львові в понеділок 25. с. м. о годні 10 рано в салі „Согола“ при вул. Руській ч. 20 (дім „Дністра“). О численну участь так у власнім як і сальнім інтересі просить ся. — Евген Рачинський, купець в Ходорзі.

## Операції Німеччини на Сході.

БЕРЛІН 21. лютого (Вольф). Група війск ген. Айхгорна:

З острога Моон перейшли наші війска через замерзлий Зунд; авашерували до Єсленді і звали Лсаль. В поході аловж рижського залуво осягнуено Перігелі і Лемсаль. Під Лемсаль пришло до короткої боротьби, в якій ваято 500 бранців і 20 гармат. Німецькі війска перейшли Венден і стоять перед Вольмар.

Між Данською і Пиньском є ли в поході вперед.

Група війск ген. Лінзігена: Операції війск поступують. На цілім фронті заняті важні комунікаційні осередки. Рівно очинено в ворога.

Добича не дасть ся ще приблизно обчислити. Доси зголошено: з брнції: 1 генерала, багато командантів дивізій, 425 офіцрів, 8 700 мужиків; в добичі: 1353 гармат, 120 скоростріль, 3,000—4,000 возів, до 1,000 величачих вагонів, багато в них наладованих средствами поживля, літаки і нечисленну масу воєнного лиардда.

БЕРЛІН, 21. лютого вечером. (Вольф). Похід на Схід триває далі. Німецькі війска уійшли до Миньська.

## Італійські літаки над Інсбруком.

ІНСБРУК, 21. лютого. (Таб.) Вчора понолудні перелетіли над Інсбруком чотири ворожі літаки. Скинено до 8 легких бомб ваги 10—25 кг. Вони експлодували і спричинили малі шкоди. Одну жінку убито, дві жінки ранено тяжко, більше осіб легко. Бомбей літак злетів на 300 м. і острілював в напрямку крїса два, на щастє порожні, санітарні колади, хоч були добре видні.

## О П О В І С Т К И

„Академічна Громада“ і „Академ. Йоміч“ уряджують в неділю 24. лютого о год. 8 веч. ЧАЙНИЙ ВЕЧІР в малій салі Лисевка. Для членів, їх родич та гостей впроваджених виділоми, їх родич та гостей впроваджених виділоми, який вступ без окремих запрошеня. — Виділи, 759 1—

## НОВИНКИ

Львів, 22 лютого 1918.

— В справі національної казни українського народу. Як доносить „N. Fr. Presse“, власти діла від правительства поручене змістити доперішньої казни „Русин“ і „руський“ уживати казни „Українець“ і „український“.

На численні багання з причини перепони в комунікації -- рішила Надзирна Рада Банку продовжити початок до замовлення акцій нової емісії до кінця лютого 1918.

# Запросини до підписки акцій ЗЕМЕЛЬНОГО БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО Співки Акційної у Львові

в цілці підписати акц. квитку через емісію нових акцій по 400 К номін. вартості.

### У М О В І Н И П І Д П И С К И :

Зголошення приймає Дирекція Земельного Банку Гіпотечного у Львові (вул. Шкільна 7).

Емісійний курс вносить за акції для дотеперішніх акціонерів К 400, а для неакціонерів К 420 (з огляду на користь з продажних запасів резервних фондів).

Всі акціонери мають право до вибору по курсу К 400 стільки нових акцій, скільки посідають давніх, та коли хотять користуватися перевагами і курсу, аволять при оголошенні випустити число нових акцій і емісійно випустити банком запрошені старі акції (без купонів), які їм повернуть ся по угодженню оголошенню.

Нові акції беруть участь в випуску банку, починаючи від 1 січня 1918. на рівні зі старими акціями, проте вносять за запрошені акції виплатити до каси банку до кінця лютого 1918. курсову ціну враз з 5% відсотками, обчисленими за час від 1 січня 1918. до дня виплати, аби мати право до дивиденду за р. 1918. та по К 6 від акцій на оплату стовпів і конфесій.

Рантовий податок від акцій оплачує банк без потручення Вс. акціонерів.

Щодо постанов статуту половину акцій видають ся за іменами акціонерів (поліменні акції), а половину на оказателя (безіменні акції). В ого-

лошення може замовлювати вивантаження, тільки акції рад би мати на імя, чи як оказатель.

Замовлення можна дописувати емісійно акцій. Приділ скінченості переводять одичне Дирекція банку після своєї взаємності та повідомлять оголошеного про придді, а по виготовленню акційних грамот видають приддісні акції на аворотом посідки виплат. На случай несправлення акцій зверне банк виплати кошти в відсотках.

504 73-12

Діточі вечорниці в неділю, дня 24. лютого в селях „Бесіда“ уладжує „Соня Українок“ В програмі аматорська вистава „Червона хусточка“, оповідання казок і гри. Буфет у власнім варенні. Вступ від особи 1 кор. Початок о год. 4 вввв.

Українська Бесіда у Львові уладжує в своїй комнаті в суботу 23 лютого товариську сходини, на котрі отримати місце зазростати. Вступ для членів їх родин і осіб виворяджених членів 1 К. Початок о 7 год. 7:7 2-3

### НАДІСЛАНЕ.

Д-р Станіслав Заблоцький

з короба нося, ушкі, горля і грудяк ул. Ка. Танської 3  
орд. 11-12 і 3-5 XIV. 2-5

### ОГОЛОШЕННЯ.

АДВОКАТ

Д-р Роман Перфецький

отворив

АДВОКАТСЬКУ КАНЦЕЛЯРІЮ

у Львові — вул. Сикстуська 43 „б“.

709 11-30

### НОЖИЦІ

спеціальні до стрижня волосся одець і т. м. по 5 кор. штука — поручає доки вистане ватас Від-продавця опуст. — Перфумерія, Львів, Сикстуська 7  
49 в 39-2

Особі дітиш, процвітає, аніючи ся добре на господарстві сіл ським і домашнім, гдає місце у святощівці. Може зайняти ся і дітьми. Зголошення: Львів, вул. Кор. Являга ч. 8. дєрні 2 на присто у вані Чайка на дєрні.  
7:9 2-2

Пошунуть ся дітьми до служби. Платня 150-180 К і сечю бля харчу. Зголошення ся до адміністрації „Дня“.  
7:1 1-2

## АРТИСТИЧНИЙ РАВТ

уладжує тов.

УКРАЇНСЬКИЙ ЮБИЛЕЙНИЙ ТЕАТР

у Львові, дня 9. марта 1918 р. в селях тов. а Ласанка — В гата програма буде оголошена окремо. — Для браку тов. ах зарес просить ся всіх що хочли би одержати виворощення о безплатовичне позиче своїх зарес переписаних листків на ризи п. Антоні Павлохонківної, Львів, ул. На Байки ч. 25  
743 1-1

## ЛЮМЕН

Львів,

площа Шкільна ч. 4.

(гоголь Европєйськїй)

поручає: Лампи електричні, газові, нафтові і всі прибори, як також жарівки газом наповнені дешевше як деінде.

Сітки газові по 1 кор.

XVI 1-4

Ц. к. вахмайстер жандармерії

п. Франц Бенько зволює подати свою адресу. Т. Турчан, уараб. школи Гнидиче вїа Галич.  
746 1 3

О. Дмитрій Гулин

податьє ласково адресу до Уряду пар. в Білж Ославн.  
747 1 1

## ВІДЗНАКИ „СОБОРНОЇ УКРАЇНИ“

Комітети, які відумують обходити народні торжества на словинь свободи України будуть ласкаві звернути ся заадагодь з замоза чя по відзнаки „Соборної України“, щоби можна їх доставити на час в жаданий кількості. Металева відзнака з дружкою 1 К 20 с.

Прон більших замовлень опуст. Адреса замовлень: „Вісті з Запорожжя“ Львів, вул. Руська ч. 20  
733 2-3

Приймають ся передплата на

## Всєсвітню Бібліотеку

з сьмо як такі видання.

Аристофан: „Хари“, грецька комедія в перекладі Тєрєса Філіппа Мінатї в друкуванні.  
В. Короленко: „Блаженна“, оповідання в авторизов. перекладі П. Дєглов. друкують ся.  
Д-р Д. Донцова: „Українська державна думка і Ерон“, новіт розвідка друкують ся.  
Юрїя Кітє: „Два цимі“, новелі в бойківського мїста, вступом про автора — приготувать ся.  
Мари Та Явє: „Бесе і оповідання“, в перекладі Петра Філіппа приготувать ся.

Передплата в оті чєть вивуски вносють 12 нєр. (є одобрєна в од ми дїя тх буде більшою) а що бажаєво дола дєо вивантажє вистоту накладу — просїво надїслати лєрє плату і замовленя на адресу: Івана Малинєвича в Бериславі.  
722 4-10

## На червону конюшину

приймає замовлення

## Краєвий Союз господарських торговельних Спільнот

торговельний синдикат Тов. „Сільський Господарський Союз“ у Львові, Зіморозича 20.

Тому, що дієсні кошти закупна червоної конюшини не є усталені, просїмо присилати заадагодь за і як конюшини до пазїтїго розрахунку тувального побраня надїжки за посїдження.

## Замовлення на ЛУБИ

ВОВКИНЮ

приймає

„Краєвий Союз господарських спільнот“ торг. синдикат Тов.

„Сільський Господарський Союз“ у Львові, вул. Зіморозича ч. 20

III б. Більші умови будуть оголошені.

КОЖДИЙ у власнім інтересі прохати

Про правильне дихання

Віддихона гімнастика для алеронок, заданє в з окремих вправах для хорих на груди Цивїл. Набувати в обох мїстах у Львові або в А. Крушевницького в Долині.

## Товариство Кредитове „Земельний Банк“

в Малиничках в домі ВП. Вєрєвського урядувє від 9-1 попол. — Писати і виступати владєн вє умовленнєм % від 3.

Но а книжка:

## Техніка у світовій війні

Популярний опис ріжких зброєних вєрїєтє сучасних морських. — Ілляса ЮРІЯ ЛЕВІНЦЬКА

Всєго сїм томів і редакція. — В кожній книжці вилучено прєдмєтї, есєрват, пушка, газобач, шпанцєрї, потїси, кораблі, кружачки, дрїзїнєтє, човна, есєротної телеграф, турбїна, мотори. Цїна ч. 2 60, на портє авєчїлїне треба 11 сот. в чємє 40 сот. Виступає лїди вє тоїтїку авєрїєтє

Канцелярія Тов. „Прєсїта“ Львів, Рух